



Гришин Александр Владимирович

(29.12.1988 - 08.06.2023г.)

Гришин Александр Владимирович

Родился 29 декабря 1988 года в селе Чуфарово.

В первый класс Саша пошёл 1 сентября 1994г. в Чуфаровскую начальную школу, а продолжил обучение в Старомаклаушинской средней школе. После окончания одиннадцати классов учился в автошколе. В 2007г. призвался в ряды Российской Армии. Служил в городе Саров Нижегородской области во внутренних войсках, рядовой. После демобилизации уехал в город Ульяновск, получил профессию столяра и устроился на мебельную фабрику по профессии. После объявления мобилизации, ушёл на СВО одним из первых 21.09.2022. Проходил службу гранатомётчиком в воинской части 73612 в 31 отдельной гвардейской десантно- штурмовой бригаде парашютно — десантном батальоне (на автомобилях) парашютно — десантной роте (на автомобилях).

Гвардии рядовой Гришин Александр Владимирович погиб 08 июня 2023г. при выполнении специальной военной операции на территории Украины, Луганской Народной Республики и Донецской Народной Республики.

Указом Президента Российской Федерации от 19 июля награждён орденом Мужества (посмертно).

Из воспоминаний классного руководителя, друзей и одноклассников...

«Обыкновенный мальчишка, каких тысячи в нашей огромной стране. Казалось бы, ничем не отличался от других. Но все-таки отличался своей надежностью, отзывчивостью, скромностью. У этого человека было огромное сердце, наполненное солнечным светом, добрыми словами и добрыми делами, открытое и щедрое. Веселый и жизнерадостный, он успевал везде. До сих пор стоит перед глазами военно — спортивная игра «Зарница», когда он вместе с одноклассниками одержал победу. Как же ребята радовались тогда! Хороший и верный товарищ. Какой же поход без Саши?! Какой же турслет без него?! Костер разожжет, ребят соберет. С ним всегда и везде было легко. Шустрый, выносливый, с глубоким чувством ответственности. Про таких говорят: «Сказал — сделал». Он был человеком слова.» (классный руководитель)

«Все наши ребята в школьные годы любили носить солдатскую форму на военнопатриотические мероприятия, и он не был исключением. Саша всегда был одним из первых шустрый, крепкий, ловкий, сильный. Защищал честь нашего класса. Уже тогда, в свои 15 лет, он
чувствовал себя нашим защитником. Я не скажу, что он мечтал стать военным, но могу сказать,
что он хотел служить в рядах Вооруженных сил России. Своим поступком он доказал и показал
свою любовь и преданность своей Родине. До сих пор весть о его гибели кажется нелепой
ошибкой. Больно думать об этом, трудно говорить. Одним цветком земля беднее стала, одной
душой богаче стали небеса.

Для нас Саша навсегда останется примером мужества и отваги. Светлая память о нем будет жить в наших сердцах. Пусть земля будет пухом. Вечная память!» (одноклассница).



Уходят лучшие сыны

Уходят лучшие сыны, Уходят тихо, безвозвратно. И это боль для всей страны, Нельзя вернуть парней обратно.

Какие лица и глаза, Какие славные ребята. Бежит предательски слеза -Война, да будь она проклята.

В раю у Бога вечный полк, России преданных героев. Спасибо Вам за честь и долг, Мы будем Вас, Родные, помнить. Летите в небо, журавли, Мальчишки, мальчики, мужчины. Поклон нижайший, до земли, Вы вечны, вы непобедимы.

Какие лица и глаза, Какие славные ребята. Бежит предательски слеза -Война, да будь она проклята.

Юлия Некрасова



Стихотворение посвящается молодым парням, которые погибли на СВО.

Ты спишь, солдат. И не тревожат раны, От взрывов больше не дрожит земля. Но так над гробом горько плачет мама, Войну сквозь зубы яростно кляня.

И крик её, пронзающий и хриплый, Нависнет над скорбеющей толпой. Он сыном, братом был, он был любимый, А для всего народа стал герой!

И все твердят, что он погиб достойно, Товарища собою заслоня. Но как не справедливо, как же больно, Ведь он ещё так молод, наш земляк!

Всё так же будет сына ждать безмолвно От горя обезумевшая мать. И дни свои мучительно и долго Из сил последних будет проживать.

А сколько их - парней недолюбивших, Что не дождутся матери домой, Отважные, совсем ещё мальчишки, Что охраняют наш покой земной!

Ты спишь, солдат. С достоинством и честью Героя предадут родной земле.
Пусть подвиг будет твой увековечен В сердцах потомков Родины твоей!

Наталья Воронина



Извещение на гв рядового ГРИШИНА Александра Владимировича (в'явание, фамилия, ими и отчество погибшего)

Выслано военному комиссару отдела (Вешкаймского и Майнского вайонов Ульяновской области, муниципальный, 3 разряда, раб. пос. Майна)

«28 » двоня 2023 г. ВРИО КОМАНДИРА ВОЙСКОВОЙ ЧАСТИ 73612 св п/п-к

Р. Золотарсв

ЛИНИЯ ОТРЕЗА

(Вешкаймского и Майнского районов Ульяновской области, муниципальный, 3 разряда, раб. пос. Майна)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Прошу известить гр. ГРИШИНУ Зинаиду Степановну - мать проживающая по адресу Ульяновская обл. Майнинский р-он., с. Чуфарово, ул. Верхняя, д. 63,

Прошу известить гр. ГРИПИНА Владимира Степановича - отец проживающая по апресу Ульяновская обл. Майнинский р-он., с. Чуфарово, ул. Верхняя, д. 63.

(точный апрес семьи или роиственников)

о том, что ее(его) сын - гранатометчик парацлотно-десантной роты (на автомобилях) парашнотно-десантного батальона (на автомобилях) 31 отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригалы гв рядовой ГРИШИН Александр Владимирович, 1988 г.р.

вание фамилия; имя отчество, год рождения)

проходивший службу в войсковой части 73612, погиб 08 июня 2023 г. при выполнении специальной военной операции на территории Украины, Луганской Народной Республики и Донецкой Народной Республики. Смерть наступила в период прохождения военной службы и связанна с исполнением военной службы.

(текст хврактеристики)

но командира войсковой части 23612 гвардии подполковник

Р. Золотарев

Врио начальника штаба войсковой части 73612 гвардии майор

Исх. № 839 « 28 » июня 2023 г. А. Фролов

(МИНОБОРОНЫ РОССИИ) ВОЕННЫЙ КОМНЕСАРНА (Вешкаймского

Гришиной Зинаиде Степановне (фамилия, имя, отчество)

433130, Ульяновская область, Майнский район, с. Чуфарово,

ул. Верхняя, д.63

(почтовый адрес)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Извещаю Вас с прискорбием о том, что Ваш сын (родство - муж, жена, сын, отец, брат, сестра,

гв. рядовой Гришин Александр Владимирович (воинское звание, фамилия, имя и отчество)

выполняя боевое задание, верный Военной присяге, погиб (текст характеристики)

при выполнении специальной военной операции на территории Украины, Луганской Народной Республики и Донецкой Народной Республики.

Смерть, связана с исполнением обязанностей военной службы.



